
令和５年度 第１回 積志小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和５年５月１０日（水） １０時００分から１１時３０分まで 

２ 開 催 場 所  積志小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  渥美 年弘、高林 次枝、村田富佐子、小林 博典、高林亜衣子 

竹内 涼子、市川 和廣、寺田 太一、伊達 麻絹 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ オブザーバー 小池 誠（積志協働センター） 

６ 学   校  佐藤 匡子（校長）、伊熊 一隆（教頭）、平野 晶子（主幹教諭） 

          森山 貴史（CS担当教諭）、杉浦 浩（SCディレクター） 

７ 教育委員会   堀田 洋一（教育総務課） 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 協 議 事 項   

（１）議長の選出について 

（２）積志小学校運営基本方針について 

（３）積志小学校いじめ防止基本方針について 

（４）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

10 会議録作成者  CSディレクター 杉浦 浩 

11 会 議 記 録 

  司会から、委員総数９人全員の出席があり、過半数に達しているため、会議が成立している

旨の報告があった。 

 

 （１）議長の選出について 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長から竹内委員を推挙する旨

の発言があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

 （２）積志小学校運営基本方針について 

議長の指示により、校長から、別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があり、委

員からは、以下の発言があった。 

・ 積志小は、児童の人数が多く楽しく学校に通っている。先生方をはじめ、友達にも恵ま

れ、交通指導や地域の方に見守られてありがたい。（伊達委員） 

・ 朝の登校時、学校西側の道路は通行禁止だが、車が入ってくる。旗振り時にも止めること

ができないので気になっている。下校時も道路に広がって歩いている子もいて危険。自動

車に呼びかける案内などがあるとよい。（亜依子委員） 

・ グランドデザインの「積志大好き」の言葉がよい。地域も共有して、大事にしていけると

よい。（村田委員） 

・ 積志小の児童はきちっとしている。保護者のマナーで気になることがある。スマホの扱い

についても、子どもは大人を見ているので、発信が必要。（竹内委員） 



・ 他の地域とは比較はできないが、積志はとても平和で、真面目な地域である。（小林委

員） 

・ PTAとして、子どもの安全が第一。旗振りの場所なども確認をしたり、保護者へのルール

の周知などをしたりしていければよい。（寺田委員） 

・ 先生方が余裕をもって仕事をしていくことが大切。連合自治会としても、考えていきた

い。（市川委員） 

・ 旗振りについて、１年生の保護者対象に講習をしていると思うが、真剣に取り組むことが

大切。命を守っていることを分かってほしい。基本を大切にしてほしい。（次枝委員） 

・ 積志小の靴箱はとてもよく整とんされている。家庭のしつけのほか、学校の指導もある。

下校時の交通指導は、都合に合わせて自治会からも６０名ほど行っている。子どもたち

も、感謝の気持ちをもってあいさつをしてほしい。（渥美委員） 

  協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

 （３）令和４年度学校運営協議会自己評価を踏まえた令和５年度の目標について 

    議長の指示により、別紙資料に基づいて、グループに分かれて協議を行い、委員からは

以下の発言があった。 

・ 主に交通ボランティアについて話し合った。今年度は、現状や課題などを知ることを目標

にしたい。 

・ ３年間行事などが行われず、保護者が学校のことを知らないことがある。子供会でも保護

者の交流が少なくなっている。また、家庭科のミシンや裁縫、調理実習などの授業のお手

伝いや読み聞かせなどのボランティアを充実させることで、子供たちの学習の助けになる

と思う。ボランティアの充実のためにPTAでも、できることをやっていきたい。 

   

 （４）積志小学校いじめ防止基本方針について 

  議長の指示により、司会（生徒指導主任）から別紙資料に基づき、いじめ防止基本方針につ

いて説明があった。 

 

（５）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

議長の指示により、教頭から、別紙資料に基づき意見書の内容について説明があった。 

 

 その他報告事項等 

  司会から、次回会議は、令和５年７月５日（水）１３時３０分から会議室で開催する旨の報

告があった。 

 


